

Analiza ranjivosti obale PGŽ-a**PORAST RAZINE MORA UČINAK KLIMATSKIH PROMJENA**

RIJEKA » Globalno zatopljenje i klimatske promjene utječu na rast morske razine, a posebno su ugrožene niske zone obalnih gradova i naselja. U očekivanju porasta morske razine Zavod za prostorno uređenje PGŽ-a predstavio je projekt »Analiza ranjivosti obalnog pojasa Primorsko-goranske županije zbog podizanja razine mora«. Cilj projekta je, uz stručnu analizu, i određivanje stupnja ugroženosti priobalnih građevinskih područja, kako postojećih tako i planiranih te prirodnih obala. Ovisno o stupnju ugroženosti, definirat će se smjernice i kriteriji za buduće planiranje priobalnog prostora. Nositelj projekta je Zavod za prostorno uređenje PGŽ-a, a partner u izradi je Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci.

- Adam Butigan, ravnatelj Zavoda, ističe da je porast razine mora vjerojatno najnepovoljniji učinak klimatskih promjena na hrvatskoj obali. To će imati značajne posljedice na obalama PGŽ-a čija je ukupna duljina 1.072 km. Porast razine mora predstavlja dugotrajni proces, što nam otvara mogućnost da pravovremeno pristupimo ovakvim analizama i prilagodbama u postupku planiranja prostora, ističe Butigan.



V. KARUZA

Sve su češće ekstremne plime

Igor Ružić s Građevinskog fakulteta objasnio je kako se očekivane štetne posljedice porasta razine mora najviše očituju kroz plavljenje dijelova naselja smještenih na najnižim područjima, oštećenja obalne infrastrukture, zaslanjenja krških vodonošnika te pojačane erozije obala, Ružić je naglasio da su posljedice već sad vidljive, zbog pojave sve češćih ekstremnih plima, a najugroženije će biti niske zone obalnih naselja i gradova kao što su Rijeka, Crikvenica, Mali i Veli Lošinj, Cres i Rab.

V. MRVOŠ



Igralište Srokov kal koje će u drugoj fazi dobiti sprave za rekreaciju

INVESTICIJE Sport, druženje i rekreacija su važni**Viškovo u igrališta ulaže 3,5 mil. kuna**

Uz postojećih 17 dječjih igrališta, na lokacijama Halubjan, Marčelji, Dječji vrtić Viškovo, Pešćići i Marinići planira se nekoliko projekata, među kojima je, primjerice, atletska staza kod NK Halubjan

Rođeni

RIJEKA » Rođeni u Rijeci 1. prosinca 2019.: LENNY DE-

fazi radova, koja bi trebala Uređenje novog dječjeg sprave i za igru. U tisku je i